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Gly., | N, | Ho0, | coe) | 0,(9) | s

2(g)

5
CH,CHO , +—O,, — 2C0, ,+2H,0 AH =—1188kj / mol
) 2

! s 85| 29% |75.29 |37.58 |29.36 | Cp(j/molk)
1 .
H_ +-0 —>HO AH, =-285.9kj / mol : o 80°C s il 31 ol JUail ol L3
2(8) 2 2(8) 27D 2 e
. 20f Lde GIY QL sl (alad of )ty il eenl .4
_ : (s phealt il (s ) dimaad il
¢, +0,, —C0,, AH,=-393.5k/ mol .
. AH (Gl (e) =273k / mol

J6 Jelidl s € H ) et inl) Jols oo 83} CH,CHO, ) il Jbe) g o5 2 S .
oo S yuc @L\“ Qg)u“

C,H, +HO, —=—— CHCHO,_, AH, =?

A 2w AR ! C,, 1O %—>COZ( ) e ke Wy 5 €yl S gl Jols
H =226.TkjImol : e AH_ Joladh tin Jlof (et I o
fLeaze) CH ,u A “é ' de gty Gy b s gl e Jsb3 3,4 25°C 3y latm Lz ez —
o) oellagr 3O =C ) sl i 0 Gl 0nfi e 68 i 500g
AH, anow, = 40.6kj/ mol ; ju, O =-196.75K) ws sl o0 15 102, 15°C bt daps pligf sl Vi
K‘QU\[:; O-H C-H C=0 c-¢C -CCaleva‘u\H“‘" 1
E(Kj/mol) 464 “3 99 o § s i S g 8l gl Joled SN M i) 2
e G g pal Joled U ol il AU 2l Bl 3 ity W Jad) st 3
DAl o olie e B (W S Kas els ol T R=8314j/molk, latm=1.013x10"pa, ¢, =4.15j/ gk
6C, +6H,, ——— G, C, |CO.\(8) 0,(g) |

208K v AH® [ (6p1n(ey 38 S8 1S Lalt Wit el 1 557 3758 936 Cp(j/mol.k)

AE 22174/ mol - st Yol AH [ 13010(g)) et f CHCHO, ) ab Jotah K5 Jols 871 1

sub(C(s)) g a bl ¥elid)

C-C |C=C|C-H|H-H aay)

— 345 590 |415 432  AH_(kj/ mol)
Hg)b A150°C  we sl sl 1 (s lalt Il s .2
o]
[a®)
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300K w11 geledt il o L

3Mn,, +2C0,, ~ ———> Mn,C, +CO

2(g)
.Jl.o?d.owi\&jju -
D alaall Caaal asies A3lall byl 3 Jle (s e O s oy SV 1T

0
//
H,C=CH-C—H

c25°C e s S Jse ] p G Y sl ST L]
.25°C s AH° (CH,=CH —CHO,;)) it 5% S5 Jail ol 2
AH s S o5 Sl et 3

WSV e 158 e 15 A BaS el 4

AH =—286kj / mol, AH

f(H20(1)) —

=-393kj / mol, AH_,, =—1630kj Lol

f(CO2(g) mb

E(Kj/mol) 435
AH

498| 720 340 415 620
=TITk/ mol : 13 op S inss JUut —

sub(C(s))

C:12g/mol, H:lg/mal,\ O:16g/mol

ﬁc&‘j‘&gﬂ‘

Page 1 2

(&=3) | Sofianerahouani.gp = =

C(S) C6H H2(g)
11.3 | 84.4 28.8
‘ J‘-"(C le(g)) U S Y sl GSU:.;%M o -3

—242kj | mol AH° —393.5kj / mol

S A
Cp(j / mol.k)

12(g)

AH®

f(H20(8) — F(co2g) ~
298Kk Gl AU adsiidl sl 3 aadl ol 4
R =8.314j/mol .k 1Cal=4.18;j qone

»AH 1\14kcal/mol§)w\w&@5¢wsu)xf of cade 13y .5

qu
AH® FUCEH1)1Y) Sl St (S5 il ol =
: e a3 gyl
By, 1y = 2508 U pies Je o2 C=1205/K )t wme s pn .
B\~ 355 M, =128 ek bl et 4 s T = 20°C & ~
i Al Gl JS laaai 1 o Ak 5 s s T, =—20°C
T, =-155°C

SNENI] GUE AE N PR RO
L. =333j/K , T,,=0°C

300K se i oot e LT

c,=4.185j/g.k ,

2C0,,,

MnO,, + CO,,, 2

3MnO,,+ 5C0(g) —> Mn,C+4CO,,

—> C,,+CO AH, =-172kj / mol
AH, =-105kj / mol
AH, =-129kj / mol

300K we AH® |, (e S5 ol st

2(¢)
—> Mn,,+CO
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AH =58.79kj / mol AH =-393kj/ mol AH =-286kj / mol

f(CH2N2(s)) f(CO2(g)) - f(H20(1))

. CH,N, , »20g 5l oo 22U 54 s ol .2
R=8.314j/molk ¢~ 25°Cxs(Q, —0,) &4 i .3

1k 110°C e ¢ 80°C wis 61 - il ol 4

H.,O

co

0

AT MV SIS SN (ORPEE g NC R P GIE TS [ E PEP S NESPICE R |
Ty 05085 @23 aalleni M, Wl oy s 00 o Lrd ) dar T, LS R

EVRVI(E P PR (PN I CUR SRR U YR R ER VP Y2 |

U e Wl o A0S r 280 Alasll Ued Azt JlasW Ram D 0 .2
F V) L &l g el

H,O N

2-(8) 2(g) 21

CH,N

28V 2(5) S

2(g) 2(8)

1.86 1.87 1.04 |4.185 |0.845 |0.9175 | Cp(j/gk)

N=14,C=12,H=1, 0=16 (g/ mol) ,Tvap(HzO):100°C
D ybdie pualdl o il
AU Jelall 38 0 Cre) lall 05 SU G| sl A

Coy) T 0y

mgj\FMC(s)O}Jﬁ\uﬁ6gdﬁZSOCSJ\PR}JJJIatmmd -

——)COz(g)

S 2y AT =15K  juacs ) Ham s s s 0 5008 s 522 Ceal a0 5
Q.o =196, 75KT s s 55,41 s
Ceal ¢, A el @l anadhnmi .1
By et i SO et 2
L3 el AU =il Bl 3 S W Lt o 3
CH20 =4,185J /mol.K ; R=8,314J/m0}.K »latm =1,.013.10°Pa

— 200°C s COZ(g) S JSKis el Sl cd 4
- :
=1
©
W

Sofianerahouani.gp

T,°C) [ T,CO) [1,CC) [my(g) | m(e)
20.5 88 16.5 118 125 1 a =
23.7 75 20 118 91.3 2 iy il

gl Aadeal) S 3 A Gy ) ) A ) ]
Vg dal) dakadlt ¢ 5 G:;:M\ L}lﬂ\ dadd e bslaed Lo

o LT IR OKE Ry A
0.38 | 0.88 | 0.46 | 0.13 | WU 4J/g.K
C,=4.185j/g.k su a5 5 A1 1 an,
i Jetedt s 25°C -, e CH YN, () a6 22 Al
3
CHZNZ(S) + 502 ——)COZ(g) + HZO(,) + Nz(g)
AH, 3y Sl el L1
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D yadie gualall o il

Blh oY gtll (We 0 ) 5L 0 0,5 MO] s

Piatm) Ul sl e
C<—B B<+—A cNpdinbsu-O

st C B A C L uabae T i, crl®
: A—C Jpd b mzal®

21 A Q 5 s W sl erI@
| | = V(L) L N AU a1 sl

2 5
latm =1,01325x10° (Pa) , C

14

:% xR , R=38,314J /mol. K

T1=16 °C 6> a5 el 0 V, =350mL & C=209J/K i, 4 ane 51 = s 11
O 85 s s, To= PR = im0 5 1, = 2808 Ltk (ol 3 o dales Al @b);
Tr=17.7°C sl
bl W] ie ol M Aadss 3 - a3 T2 ] -

Ceau=4.185J/g.K ~ Cplomp = 0,137 / g.K ol J il iy 2 ancdl ¥
:25°C wis gt el G V1 el A8l LTI

——..CO,,, +..H,O,, AU = -2050,7KJ.mol"
2(g) 2(1)
LR J.GLJ Uslas d)'\j—i

CH, A +.0,

(2) (2)

R=8,3141.mol" K™ " ax AH "l &1 -1 ol Jlail ol —

Wl clleadt Joblasl o - O Jisdl s d;\ﬁAHth Jetadt Juast T ol s sT@

Page 1 4‘

Sofianerahouani.gp

g COxg) Co O2(g)
Cpr(J/mol.K) 37,1 8,57 29.4
A et b SO T
5 o _
1) CH3CHO(g) + 502(g) W WY 2CO2(g) + 2HZO(1) AH} =-1188KJ / mol

2)H,y, %oz(g)—n{zo AHS = -285,9KJ / mol

(1)

3) C Oay—2 70, AHS =-393,5K]J / mol

(€
\ CH3CHO(p) s 41 by [Sas felss s -]

AH} (CHCHO ), 31 Juteyl (a5 il ot 3L Y slall Jlomialy -2

()
P el G bt V1 8L el e O3] (W JUleYY as it S 2

Hg?* o _
Csz(g) + HZO(Z)—> CH3CH0(g) AH? =?
AH} (CQHQ)(g) =226,7KJ / mol :oiule AH? Jeld) Jiait ourt ]

Lo w;CQHZ(g) EVEIRN PR E(CEC) i )l s Bl dr oo

AH,, (H,0), = 44KJ/mol
) C-H O-H C=0 C-C
E(KJ/mol) 413 464 719.6 341.9
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(P1=2atm,T1=273K) (1) o5 ¥ o Jamy Jbe 36 0 TMOl el o =1 dg s I

N ¥=cste): Bl A5 S Uy Dol (Tp-298 °K ) (2)0515 4
e b Vo, Poy Vy caslg e dmdiling b L1
C, = SR)R = 8314 /. mol LK1 e oW Lasliy Q 55 21 S ol 2
cAH ity AU 2ol 1) (3 ol ool .3

1m® = 10°L, 1atm = 1,01325.10° Pa : ans

Ecwx = 413kj/mol , AH 4.1 = 436 kj/mol ,AH%ub(c) = 716,7
kj/mol. R = 8,314 j/mol.k ,1cal = 4,185j

(&=3) | Sofianerahouani.gp

1 o —
H, +502(g)—>H20(f) AH | =-285,5 KJ .mol ™'

4

C +0, —=->CQ AH . =-393,5 KJ.mol ™'
s) 2(g) 2(g) 2

3C +3H, —=oCH, AH ;| =+19KJ .mol ™'

SAH (O H ) ) sl sl S5 sl - O

e bl (5 yaill

\25‘0O 53 s die CyHypg) @ W ot Bl Jelis bt .1
» COyy + H20gq AH% = -3537kj/mol

CsHize + Oz
Y Wsles 030 L
. 25C° sie AH% (CsHigrg) 3l ot Kas ail ol o
- 25C° ws 3 otad) AU alelal) alt (3 ) ol
5OC jiaze s A o s i die 531 Okl Bl il Jt ol
COzg | H2Oq)
-393 -286

oA M CsHizg | Op

AHO (kj/mol) | ... /
Cr(cd/molk) | 28,72 | 7,01 8,94 18

0 Lale S okt S B g ala) I sl ol

Youll™ |  Oliw ilsay 3L 5L3




2022 L3, (§ 20/20 ALelSH Aadall o s oyl (el EIEN et Sl duatia @ uhl Abubis Olidn Jlay S

AH ;(CgH g(,))

8C OH C.H
C 87 s - 2021 )1 2009 (e Layedlsadl b 5ol Elaalinaga nll oyl

8AH§,,,,(CW)l 9OAH (H - Hl /
8C(s> + 18H<,,) 7TE(C - C)+18E(C — H)

. 298K Xis AH (CyH,,),, (580 OtS 5 JSlad (g jtall i ot o

8

|

01 ¢ 3254 2009 U, MK 1 43, o
D adta Yl Dstall 339 208K e 4S5 oo ol Jelig

s CH, ., +4Cly, , ——>CCl, , +4HCI
MM (H - H) = 436k mol ’ A (Csy= 7167k mol 4 AH =—401.08kj/ mol : s Jelidh tin il of Lle
E(C - H) = —415kj / mol . E(C-C)=-345kj/ mol \ rodll o gt 3 Ll Sldaall estazeY,
CCeH | OLS” 41 G312y (5 skl ‘}ju,_;ﬁn o 2 AH (CH, ) | AHNHCI ) | AH_(CHCL ) | AH _(C-H) | AH (H-H) | AH,_(Cl-C) AH (C)
AH' (1,0, ) = 241.83k / mol . AH(CO,, )= 3935k mol i jax <746k I mol | <92.3kj/mol | 30.4kji/mol | 415kj/mol | 432kj/mol | 242.6kj/mol | 7167k I mol
. 298K we AU adstoll Bl (3 pad Cond .3
. S CH, cL,,, HCI ccl,
R=831j/mol Ky C,(J I-Kemol) 35,91 33,93 29,12 83,51
01 ¢ 32,11 2010 4, IS 03 (35 o2 o
125°C e QU Jelidhy Jony L 298K i Joladh i il .1
C,H,  +50, ——>3CO, +4H,0 LCCL, S5 6 alt U .2
T Yslall plasizaly Jetial) 3 el Gt 1 LC—Cl At Y 3 3
3C, +4H, ~——>3CH, AHg= —103.8k/ [ mol AHf (CHCL,) (‘JJU)JK-“ Ji‘ii‘_glUmf 4
c,+0,, ~——Co,, AH, = —3936KkJ / mol 02 gy 1 2008 1, 4 2 g3
H, +1/20, —>HQO, AHj :‘241.8kJ / mol

s Tleorlh )
. 70006 ks Jolish 1in asl ot .2

.C3H Ub)ﬁ.“‘_aC—H M‘)‘ﬂu’w‘.3

8(g)
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C,(N,)=29,10J /mol.K
C,(H,)=28,90J / mol.K
C,(NH,)=36,1J /mol.K

t 25°C e JU Jelidh pons 4

5 3
NH3 +—0 —FF>NO + —H,O0
() 4 (g) ) 2

2(8) (g)

CAH =-226.Tkj Jeladh1in Sasl
.25°C wie Jolal AU abstadl Bl (3 pid) ot

01 § g2 11 2011 LIS 5 03, o f
1 25°C wis U ooYoladl e B3] .1

H, + 1/20, ——>H,0

2(g) ) 27

AH, = -286kJ / mol

co, +1/20, ———>CO

) 2(8)

AH, = -283kJ / moi
C,H{OH  +30, ———>2C0, +3H0, AH; = —1368kJ k mol
. 25°C: we S Jeladt sl i

2C0, + 4H, ———> C,HsOH, +H,0

27D
o] Jle €500 56 ole elidh 1ials .o

.CO J AHf "“s“kjw‘ -z

(g)

2(g)

.25°C wey(3) Jelill AU a,l,zmssw 3 il ! .2
L R=831j/mol.K : Jans
\ -

02 § 3244 2011 4, IS 06 o5, o £

C2H4(.e> +3Oz<g) } 2C02(g)

+2H,0, i Jelad

(&=3) | Sofianerahouani.gp >

Sl CyH HO 0] co

8(g) 2(8) 2(8)

C, (J /mol.K) 73,89 34,23 29,37 37,20

AH_ (C..)="T17kj/'mol

(S)

E = —347.3ki / mol AH, (H,) = 436kj / mol
02 ¢ 5250 2010 1,1, 04 (3, 0 8
w8 24,451 ot 3 2,445 L pmtf ga LS 1308 N, & 331 S 0 280 WS suazs .1

. 25°C il 5, s

N\ Je 5 N, o taf>dl
\ Sdadl Jas 3 le o sl g
LN, G 3UE ek ot o
R=831j/mol.K , N=14g/mol L
oD cdelidh 53y O, cumanS YU N, U S 12
N, +0, ~ ——>2NO AH, = 180kJ
NO, | +%0m —>No, | AH, = -57kJ
U Joladd AH, s pzzal.f
N, +20, ~ ———>2NO,
Sl e €40 > a6 S ol Jelidh lia Lo
Ny, +3H, ~ T————=2 2NH,  :Ju Jetidh ;SJ.3

AH =-92kj : 38 25°C e Joladh § bia il
.500°C wie Joladhh sl ot o

teal Jano e 3,0 Al A Sladl e
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2022 L3sllS) (§ 20/20 ALalSCH Aadall slads cens

oyl sl EJEN St

bk Lt 3 0 Al Gliaa ilsa, Sl

. AH (C,H,0H,, ) Jildt J sty JSad) (6 jtalt il Gt .2
AH (€O, ) =~393k] / mol

AH (H,0, ) = 286k / mol
. AH = 42.63k) [mol = J gaY) s Gt of cade 131 .3
AH, (C,HOH, ) 368 gty JKad 6 lalt (Jas Gt -
.25°C e Pl JpY) B o) Jelid AU dbostadt Bl 3 il ot 4
. R =831j/mol/ K :gs,""‘-‘

W JsY @ (C-C) alagt @l ot .5
:Glﬂ-t-_‘

AH,(C)=T17k) Imol ~ ,  E, =413k /mol
AH, (H-H)=436kJ/mol ,  Eq_,=-351kJ/mol
AH, (0=0)=498kJ /mol ~ , E, , =-463kJ/mol

02 § 52y 2012 4, NS 08 o3, o £

. AH_  =-3268kJ/mol :ya 25°C die Joludl Opdl 312 JUail <l

comb

oLl O Gz Wstes ST (
CAH (C,H ) Joladt 05 JSad (6 jtalt ailll ot (2

AH (CO ) 2—286kJ | mol :of Wle
' \

2(g)

)=-393kJ /mol , \ AH (H,O

@)
L659C e Yol 3 3 of (ol ot .2
\
N o
=29.5kJ / mol. K
) =75.30kJ / mol.K

0  C(CHg,)=13517ki ImolK . C,(@
A C,(CO
o0
]
A

2()3))

) =37.20kJ / mol. K . WCx(H,0

2(8) ()

(&=3) | Sofianerahouani.gp S — =

Y 5 alg Bl e AU G A LaS Gt L1

.1000g :sUt ks, — LC W=4.19j/g.oC sl aSaf Aand — ol lle

eau

¢ oY 5 Balmol B e 3 5 A daS” ale 2
C=12g/mol H =1g/mol : Jex
okt YI 58 BV AH Y pmzal .o
D9, ST 6 51 K2 AH L (g5l Ui ot 3
AH' (0, ) =986k / mol AH'(C,H,,,)) = 52k] I mol e
» Ju Jeladl 5oy okt Y1 Aal e J Y e Jad

CH, +HO, ——> CH,OH, AH = —43kJ / mol

4(g) 2
AWy ALl ot G st JSas el et

AH, (CH,OH ) =—84.6k] Imol J &Yl s il &
125°C we QU Jetadt sl
Ni
C2H4<g>+ H,, ? C2H6(g)

. AH (CyH ) = -84.6k] /mol : o We AH, Jelith Jail ot .1
.25°C we Jelall AU adsstodt Bladl 3 pach ot .2
-R=831j/mol/ K : o
01 ¢ 3238 2012 4, NS 07 (o5, o £
U Dstald 339 25°C wee J YV G 22

C,HOH, +0, —>CO0, +H.O
) 2(g) 2(g) 27

. AH = —1368k] [ mol Joludt J slY) B o) il e

com

Sl J gyl 3 el dstae O3l 1
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C,(H,)=27,25+3,2x10°T  J/K.mol
C,(N,)=27.84+4.2x10°T  J/K.mol
C,(NH,)=29,72+2,5x10°T  J/K.mol

02 ¢ s 41 2013 4, NS 10 (3 o

1 U Jelidh 55y Joludt Jstedt 622

CH,OH , + 3/20,, —>CO, , +2H,0

(l) 2(g) 2(g) 0)
AU =—T24,76k] I mol : y#25°C e Jeladh 13d dlotadl @l (3 pach Eopm
. R=831j/mol/K igens . Jiludl J 5l B ) il ot 1
. CH;0H ;) d AH ; JSadh il (ot .2
aH, (€O, ) = -393k] /mol
AH (H,0,)=-286k] Imol
.CH,0H § (C-0)ay } Blb Qut .3
AH| (CH,OH) = 35.4k] | mol . E_, =-413k] I mol

-H

AH, (C.)=T17kJ I mol , E,, =—463kJ /mol : ans

AH (H - H) = 436kJ / mol . AH, (0 =0)=498k] | mol
i P =latm e o8 JyF gby blaail ) (V, = 245L)  anmx Jlailé o az (1CHL
.25°C (S gtus 3zl 5 ) B y3 e P = 10atm
ABH R RTS :y,‘ sae gale
R=831j/mol. K% 1at€=1§513x1051>a : ans
Sablizilmay Al pom gale .o

oyl sl EJEN St

(&=3) | Sofianerahouani.gp ———

bk Lt 3 0 Al Gliaa ilsa, Sl

CAH L o s il ot (1.3
P ORN 07,88 s B 8 A ezl (0
AH;(CGHG(g))=83kJ/mol , H=1g/mol :_Jes:

01 ¢ y24 2013 1,1 09 o3, o £
;LI OMelad Lyl ¢25°C e

C=12g/mol ,

DQNH. + 3/204, ——> N, +3H,0 AH,

2(g) 2(g) 27

DN N HS — SonH

2(g) 2(g) 3(g)
JAH (NH ) sl j& JSas el pazal (1
(1) Jetall AH, U Gl (2

AH, = -92kJ

AH, (H20

)

) =—286KkJ / mol : s
Do g (1) Jetall Ay (AH —AU) 8,80 i 3
CH,0, bl B @ a8 o713
CH,0,,, i3 B 3 st oW oS 13 Lo
R=831j/mol /K : Jass
NH g (N=H) ) 5 6 rt (4
AH, (N = N) = 945kJ / mol
AH' (H — H) = 436KJ / mol “&™*
,550°C wis (2) Jolisll AH, dud s oS (5

e
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02 § 32 2014 4, MG 12 o5, o £

rdu oY s el S
nC,+m+HH, ,—>CH
NG AH (CH,, ) oS K5 Jail e e

.(2]’l+2) )AC—H Ja._vbj.“bd.&)(n—l) P C-C-hqb)‘bd&!()ihl&

2n+2(g)

AH:ub (Cm ) =717k I mol : jass
sl c-C C—H H-H
E(kJ / mol) 348 413 436
AH;‘ (CHHZnJrZ(g)) = _84,6k\] /l’l’lOl H Oi Lle ‘3,3\.‘4.“ (J‘QSU .Al.*“ M‘ c:;:‘“ o

1A s Yy Ol Yy cnor g bl e SO B oYY Melis 25°C wie elpud (2

H + 1/20 —>HO

2(g) 2(g) 27

AH| = -285, 6k/Nmol
CH,-CH, +7/20, ———>2C0, +3HO0, AH, = —1559,8kJ / mol
CH, =CH, +30, ——>2C0, +2HO, AH, =—1411,3kJ / mol
oY) oy Jolas Aolae ST L
oY) e pun Jolid AH | Uil prtitod .o
- Ty =25°C i oo g bt O 22 Jolis S5 (3

E(O=H) dap ) @b uuxt f
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